



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. Поздравление директора
2. Делу—время, а потехе—лето
3. «...Он с юных лет постигнувший людей...»
4. Экология начинается с тебя

Дорогие ребята и родители, уважаемые коллеги, примите искренние поздравления! 2023-2024 учебный год подошел к концу, наступили долгожданные летние каникулы. Отдыхайте, занимайтесь любимыми делами, набирайтесь сил к новому учебному году.

Директор МБОУ «СОШ № 36» Ю.А. Кирзенкова

Наступили долгожданные летние каникулы! Свои «каникулы» А. С. Пушкин проводил в Крыму, на Кавказе, в Молдавии и в западных губерниях Малороссии. Также всем известно, что М. Ю. Лермонтов летом любил отдыхать на Кавказе, а самыми излюбленными его местами были Пятигорск и Кисловодск. Н. В. Гоголю для отдыха очень нравились Рим и Москва. Для писателей эти места были вторым домом и местом вдохновения. А как вы собираетесь провести свои каникулы? Желаем ярких, позитивных летних дней, где бы вы ни оказались!



Летние каникулы — время, когда дети могут насладиться отдыхом, получить новые впечатления и провести время с пользой. Вместо обычных и привычных развлечений мы предлагаем несколько креативных и веселых идей для школьников. Пусть лето будет необычным и незабываемым!

1. Устройте со своими друзьями дома тематическую вечеринку. Вечеринка—это именно то мероприятие, на котором каждый может отдохнуть и повеселиться как следует в непринужденной обстановке. Сама организация тематической вечеринки с декорациями, музыкой и конкурсами может стать частью вашего веселого времяпрепровождения, особенно если организация проходит вместе с вашими друзьями и приятелями.



2. Встретьтесь с друзьями дома и приготовьте что-то вместе. Вы можете выбрать любое из всевозможных блюд, которые можно приготовить в домашних условиях, начиная от обычного фруктового салата и заканчивая печеньем. Самое главное в этом деле—процесс, так как готовка вместе становится достаточно забавным занятием. Но при этом стоит соблюдать технику безопасности.

3. Начните вести свой личный блог. Сейчас многие дети, глядя на различных блогеров, заводят свои телеграмм-каналы, в которых могут поделиться моментами своей жизни с подписчиками. Но при создании такого блога также нужно соблюдать технику безопасности в интернете. Если же вы не хотите, чтобы кто-то, кроме вас, мог видеть ваш блог, то просто записывайте его для самого себя. И благодаря такому занятию за всё лето в вашей фото и видеопленке наберется много воспоминаний, которые вы сможете сохранить навсегда благодаря тому, что запечатлели эти моменты.

4. Попробуйте обойти все достопримечательности Москвы. В столице России более 600 музеев и театров, примерно 100 парков и более 1000 других достопримечательностей. Это полезное времяпрепровождение поможет вам развиваться как культурно, так и физически. Вы сможете узнать больше интересных мест и маршрутов.



«...Он с юных лет постигнувший людей...»

«Никогда ещё ни один русский писатель, ни прежде, ни после его, не соединялся так задушевно и родственно с народом своим, как Пушкин...» Из «Пушкинской речи» Ф. М. Достоевского.

Александр Сергеевич Пушкин — «наше всё», «солнце русской поэзии» — это величайший русский писатель и поэт, чьё влияние на всю русскую литературу, русскую культуру и русский язык невозможно переоценить. Даже официальный день русского языка, 6 июня, совпадает с днем рождения Пушкина. Безусловно, это не случайность, ведь вклад писателя в русский язык, каким мы его знаем сейчас, очень высок. Творчество



Александра Сергеевича обрело такую народную любовь, потому что в своих произведениях он сумел мастерски сочетать как слова и устойчивые словосочетания из народной речи, так и элементы русского литературного языка высшего света. В этом году Пушкину 225 лет.

Если вы побываете в Государственном музее А. С. Пушкина вам расскажут о жизни Александра Сергеевича, о его семье и происхождении, о нравах и быте того времени. Было очень интересно послушать и узнать об учебе Пушкина в Царскосельском лицее, ведь для него это было прекрасной школой юности и даже целым периодом, повлиявшим на всю его жизнь. Довольно неожиданным стал тот факт, что писатель был далеко не самым примерным учеником, и тем не менее, это не помешало ему стать настоящим литературным гением. Среди множества предметов экспозиции особенно могут заинтересовать свадебные венцы, в которых, по одной из версий, венчались Александр Пушкин и Наталья Гончарова. Также среди других личных вещей поэта в музее представлено его перо с чернилами. Посещая подобные места, наполняешься гордостью за то, что в твоей культуре, в твоей истории, в твоей литературе есть такие гениальные люди, как А. С. Пушкин!»



Экология начинается с тебя

Всемирный день эколога отмечается 5 июня, также в Чувашии 2024 год является годом экологии. Каждый человек должен обращать внимание на экологические проблемы, по возможности помогать планете и вносить свой вклад в сохранение природы, а также привлекать других людей заниматься полезным делом.

Это день, когда люди из разных стран объединяются в своем стремлении защищать окружающую среду и бороться с последствиями человеческой деятельности. Наше поколение не всегда хочет помогать планете или не знает, как можно помочь. Но существует множество доступных и интересных способов, чтобы способствовать сохранению экологии.



Одним из наиболее ярких примеров является кастомизация одежды и передача ее в пункты приема. Уже существуют экологические проекты, связанные со сбором вещей. Люди приносят свои старые ненужные вещи в хорошем виде, их кастомизируют, связываются с организациями и отвозят одежду, чтобы порадовать людей и помочь нуждающимся. Таким образом, человек дает второй шанс одежде, тем самым уменьшая количество выброшенных тканей, которые не подлежат переработке.

Следующий пример — это сбор мусора в любимых местах отдыха. Действовать можно поодиночке или с компанией, а может даже и с коллективом волонтеров. Подростки в силу возраста любят активно и весело проводить время. Но можно развлекаться и с пользой. Например, гуляя по парку, они могут коллективно собирать мусор: помочь это место сделать чище и приятнее для других посетителей парка.



Переход на эко-транспорт — один из способов помощи экологии. На долю автомобилей приходится до 80% загрязнения воздуха в городах. Используйте велосипеды, самокаты, общественный транспорт, автомобили с низким уровнем выбросов. Но самый экологичный транспорт — это, конечно же, ваши ноги.